静沐五指岩·动感鹅大队 线路入选全省暑期乡村休闲精品线路 展示美丽乡村新风貌 促进农文旅深度融合

本报讯(融媒记者 王佳涵) 8月20日,记者从相关部门获悉,全省 和美乡村避暑天堂·乡村消费季 日前启动,现场发布了全省40条暑期乡村休闲精品线路,我市 静沐五指岩·动感鹅大队 精品线路入选。

静沐五指岩·动感鹅大队 精品线路以唐先镇中山村五指岩景区为起点, 让游客感受大自然的鬼斧神工。五指岩 景区植被茂密,空气清新,森林覆盖率高,即使在炎炎夏日,山中依旧凉爽宜人。景区内的佛手玻璃栈道、飞拉达、七彩滑道等特色项目,让游客在欣赏自然风光的同时,还能体验刺激的游乐项目带来的乐趣。

离开五指岩景区,下一站便来到 秀岩村。作为远近闻名的 网红村 , 秀岩村拥有丰富的乡村旅游业态。村 内各具特色的民宿为游客提供舒适的 住宿环境,红富士葡萄生产观光区四 季可赏。同时,该村的乡村咖啡馆别具 一格,游客可以品尝咖啡,享受悠闲时 光。

线路的最后一站是鹅大队主题乐园。秀岩村以当地特产 永康灰鹅 为品牌打造的鹅大队乐园,已成为亲子游玩的热门去处。园内拥有众多游乐设施,

无论是充满童趣的儿童乐园,还是刺激的卡丁车,都能满足不同年龄段游客的需求。

这条集观光、休闲、娱乐于一体的乡村旅游新线路,不仅充分展示了我市美丽乡村新风貌,还有力促进了农文旅深度融合。感兴趣的市民可以踏上这条精品线路,亲身感受那份别样的乡村风情与欢乐时光。

投入资金约2000万元 65 所学校暑期焕新升级

本报讯(融媒记者 王昊) 暑假期间,我市不少学校对校园部分功能区域 和设施进行维修改造,为新学期开学做 好各方面准备。

安 裝 烟 道、贴 砖、排 查 水 电 线路 8月19日,记者在永康中学学生餐厅施工现场看到,工人们分散在各个作业区,紧张而有序地忙碌。

记者了解到,该校食堂提质改造工程涉及热力消毒室、新型灶具与烟道系统、天花板吊顶翻新、保温台更换以及烹饪功能区优化等多个项目,旨在全方位提升师生的就餐体验。

目前工程完成量已超80%,预计在开学前全部完工,确保以更高标准的供餐服务迎接学生返校。永康中学相关负责人说。

连日来,市教师进修学校附属中学维修改造工程也在紧锣密鼓地推进中。针对以往大型餐具消毒能力不足的问题,该校新建了约40立方米的热力消毒房。消毒房空间宽敞,可容纳炒锅、菜盆等全部后厨餐具,真正实现了消毒全覆盖,为校园食品卫生安全构筑了一道坚实防线。

市教师进修学校附属中学党支部副

书记吕响忠说 除热力消毒房外 ,今年暑期该学校还实施阳光中庭改造、图书厅整修和教学楼外围挡板刷新等多项工程 ,总投资达98万元。目前 ,各项目均已进入收尾阶段 ,确保开学前如期交付使用。

记者从市教育局了解到,今年暑期校园维修改造项目覆盖65所学校,投入资金约2000万元。维修内容不仅包括师生食堂改造提升,还涉及外立面改造、屋面防水翻新、室外附属施工、消防改造等方面,从面子到里子,全方位提升校园品质。

单季稻进入孕穗关键期 农技专家田间支招保丰收

本报讯(融媒记者 曹润鑫 程卓一)眼下正值单季稻生长关键期。连日来,市农技推广中心专家团队深入田间地头,与种粮大户一同查看水稻长势(如图)科学指导病虫害防治,为秋粮丰收保驾护航。

8月18日,记者在芝英镇桥里村看到 稻田里绿浪翻滚,水稻长势喜人。据农技专家介绍,目前大部分单季稻已进入拔节孕穗期,这一阶段既是水稻产量形成的关键期,也是病虫害高发期,需加强田间管理,确保稳产高产。

近期主要防治的病虫害包括二化 螟、卷叶虫、白叶枯病、稻瘟病和纹枯 病。种粮大户胡志介绍,他们采取综合 防治措施,一方面合理使用化学药剂, 另一方面通过田边留草、种植花卉大豆 等方式保护水稻害虫天敌,实现绿色防

, 市农技推广中心数据显示 ,今年我 市单季稻病虫害总体发生程度轻于往 年。其中 ,白叶枯病发病面积明显减少 , 7月下旬至8月初监测到的卷叶螟成虫



量维持在每百株 100 头以下的较低水平。

今年病虫害较轻主要得益于三个 因素。农技专家毛云分析,一是虫源地 迁入量减少;二是持续高温干旱天气抑 制了病虫害发生;三是关键防治措施到 位。据介绍,农技部门在分蘖期重点防 治虫害,在苗期预防病害,并对老病区实 施重点防控 特别是通过灌水杀蛹等措施 ,有效降低了二化螟越冬基数。

针对当前持续高温天气,农技专家建议农户注意调节田间小气候,重点做好孕穗期水肥管理和病虫害防治。市农技推广中心将持续加强监测,及时发布预警信息,指导农户科学应对,确保单季稻安全度过生长关键期。

(上接1版)

其三蕴含着清廉的为官操守。虽身居高位,却始终清约如寒士,离任时行囊唯有书数卷,宋仁宗赞其适意不论三仕喜,传家惟有十分清。 其廉洁风范成为后世官员操守镜鉴。

历史的回响最为公允。毛泽东同志曾以 为官一任 ,造福一方 精准概括胡则功绩 ;百姓即以 立庙三千 的自发行动 将这位 胡公大帝 奉若神明。

在习近平文化思想指引下,胡公精神穿越时空更加焕发新生。作为中华历史文化宝库中的璀璨明珠,胡则,为官一任,造福一方的从政理念与当代中国

以人民为中心的发展思想一脉相承。当为官一任,造福一方的政德箴言与新时代党的群众路线相遇,当传统廉政文化与全面从严治党实践交融,胡公和不及是泛黄的古籍记载,胡公精神已成为融入中华传统文化血脉的价值符号,为独为涵养政德、凝聚民心的鲜活教材,成为涵养政德、凝聚民心的鲜活教材,成推进国家治理体系和治理能力现代化提供着源源不断的文化滋养。这种跨越千年的精神共鸣,正是习近平文化思想两个结合方法论的一项生动体现,彰显着中华优秀传统文化在新时代的蓬勃生命力。

助学圆梦 教育赋能

雅庄教育基金 第三届颁奖典礼举行

本报讯(融媒记者 何悦) 8月 19日,雅庄教育基金第三届颁奖典礼在芝英镇雅庄村举行,对过去一年为雅庄教育事业默默奉献、成绩突出的教师,以及勤奋苦读、学业优异的学子予以表彰。

颁奖典礼上,长安大学副校长李振洪以视频的方式送来祝福。雅庄村党支部书记李暾汇报了教育基金相关情况。随后,获得雅庄教育基金第三届辛勤园丁奖、励志奖、勤学奖的师生们依次上台领奖。

奖学金是一种荣誉,更是一种鞭策,它提醒我们学习是为了培养独立思考的能力、解决问题的智慧以及服务社会的担当。作为新时代的大学生,我们深知国家和社会为我们提供了优质的教育资源,理当成为有理想、有本领、有担当的青年。被浙江大学录取的雅庄学子代表李海阳说。

自古以来,雅庄村秉持崇文重教、耕读传家的优良传统。如今的雅庄面貌日新月异,发展势头迅猛,这份成就的取得,离不开优质教育和优秀人才的坚实支撑。

近年来,雅庄村始终把教育摆在优先发展的战略位置。在芝英镇党委、政府的大力支持下 雅庄村教育投入不断加大,教育质量不断提高。新迁建的雅湖学校计划于明年上半年正式招生。这所师资优良、教育及生活设施完备的高标准现代化学校,将为雅庄及周边区域提供更高水平的教育资源。

此次颁奖典礼还对爱心人士和爱心协办企业进行了表彰。爱心人士代表刘克平是一名新雅庄人,他表示来到雅庄村的20余年里,感受到了这里的包容和平等,此次捐款是回报村庄的一点点心意。

据悉,雅庄教育基金 2023 年成立之初收到爱心人士捐赠款 100余万元。爱心人士通过赞助教育资金回馈家乡,不仅帮助有经济困难的学子完成学业,还激励教师和学生更加用心地教学和学习。我们对教育基金进行严格管理、规范运作,确保每一笔资金都用在刀刃上,实现基金效益最大化。李敏说。

雅庄村将始终坚守 百年大计, 教育为本 的理念,凝心聚力、接续 奋斗,以教育培养人才、以人才推动 发展,共同描绘更加富裕、文明、美 好的明天。